[lpaBuna Kipxroda. LLyHTW.
[logaTkoBi onopw



CknagHi kona. Posrany>XeHHs.
Byann




[lepwie npaBuno Kipxroda

* AnrebpailyHa cyma
CWUIN CTPYMIB, LLO
CXOOATbCA B BY3Ni
OOPIBHIOE HYIIHO
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[pyre npasuno Kipxroga

* Y OyOb-AKomy
3aMKHYTOMY KOHTYPI
anrebpaiyHa cyma
OOOYTKIB CUIT
CTPYMIB Ha onopwu
piBHa cymi EPC, wo
BXOOATb B LieUn
KOHTYP
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LLIYHT

* Po3winpeHHa mex
BUMIPIOBAHHSA
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[logaTkoBumn onip
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3agaui

* Ne150, 151 ®i3nka-10 [[oOH4YapeHKO]

« [1Ba enemeHTn 3 EPC 6 B i 5 B i BHYTpiWWHIMK onopamn 1 Omi 2 Om
BIAMNOBIOHO 3’€HAaHI 3a CXxeMOoK. Bn3HaunTu cTpym, akui Teye yepes
pe3unctop onopom 10 Om. (Bidrosios: 0,5 A)

* [lo sikoro noTeHuiany 3apaanTbCs KOHAEeHcaTop C,|npuegHaHuim oo

mxepena ctpymy 3 EPC 3,6 Bir=1 Owm, akuii 3apan Oyae Ha
KOHOEeHcaTopI, KON Noro EMHICTb 2 MK®D? R,=4 Owm, R,=7 Om, R,=3 Owm.

(Biornosidb: 2,1 B; 4,2 mkKn)
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